



В городе Лабытнанги проводится доследственная проверка по факту обнаружения тела мужчины в реке

Следственным отделом по г.Лабытнанги следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу проводится доследственная проверка по факту гибели местного жителя в реке.

По предварительным данным следствия в ночь с 24 на 25 мая 2019 года трое местных жителей выехали в моторной лодке по реке Обь на открытие весеннего сезона охоты. Употребив спиртные напитки мужчины, находясь около 5 километров от посёлка Октябрьский в протоке Выл-Посл, допустили опрокидывание судна, в связи с чем все оказались в воде. Двоих удалось спасти, тело третьего обнаружили сотрудники Ямалспаса.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

27 Мая 2019

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1358320>